
Wir machen Laboratorien sicher und leistungsfähig
Wir bei Better Basics Laborbedarf entwickeln, fertigen und ver-
treiben smarte Grundausstattung für Labore. Unsere innovati-
ven Produkte, wie zum Beispiel das SmartRack®, ein modula-
res Organisationssystem für Laborarbeitsplätze, das Ordnung 
schafft und somit die Arbeitssicherheit verbessert sowie die 
Effizienz der Anwender steigert, werden via 3D-Druck gefertigt.

Deshalb sind wir in der Lage, Sie mit individuellen Komponen-
ten zu versorgen. Beginnend mit der Grundausstattung bis 
hin zu Aufbauten für Spezialanwendungen lassen sich unsere 
Produkte und Module beliebig erweitern und kombinieren. 
Gemeinsam mit unseren Partnern bieten wir Ihnen so die Aus-
stattung für ein sicheres und leistungsfähiges Labor.

BETTER BASICS LABORBEDARF
LABORORGANISATION NACH MASS –  

SMARTE GRUNDAUSSTATTUNG FÜR LABORE

www.Better-Basics-Laborbedarf.de

ORDNUNG PLATZERSPARNIS

SICHERHEITEFFIZIENZ



Wir helfen Ihnen, 
Ihre Ziele in Forschung, Analyse und Laborarbeit 
durch Labororganisation zu erreichen

Sie arbeiten an stets neuen Herausforderungen 
und sind auf der Suche nach einer Lösung für Ihre 
Labororganisation

•	 die Ordnung schafft
•	 Platz einspart
•	 Sicherheit erhöht
•	 Effizienz steigert 
•	 und modular sowie 
•	 erweiterbar angewendet werden kann? 

Bei all diesen Zielen möchten Sie aber Wirt-
schaftlichkeit und Kosteneffizienz nicht aus den 
Augen verlieren? 

Wir bei Better Basics Laborbedarf bietet das 
einzige modulare Organisationssystem für Labor-
arbeitsplätze der Welt, mit welchem Anwender 
in den Bereichen Chemie, Biologie, Biochemie, 
Lebensmittelchemie, Pharmazie und Medizin 
gleichermaßen optimal arbeiten können. 

Wir bei Better Basics Laborbedarf möchte Ihnen 
helfen, Ihre Ziele in Forschung und Wissenschaft 
sowie in der Laborarbeit auf allen Ebenen in 
höchster Qualität und auf internationalem Niveau 
langfristig und sicher zu erfüllen.

Customizing 
Ihr Wunsch ist unser Auftrag, 
Ihre Zufriedenheit ist unser Ziel 

Ihre Anforderungen an die Labororganisation sind 
ganz besonderer Natur? 

Sollten Sie unter unseren Produkten und Modulen 
noch nicht das Passende für Ihre Laboranwen-
dung gefunden haben, können wir dank unserer 
hausinternen Konstruktionsabteilung und 3D-Fer-
tigung schnell und kosteneffizient Ihre Sonder-
anfertigungen oder Ihre Einzellösungen für Sie 
entwerfen und fertigen. 

Von Ihrem Wunsch bis zu Ihrem Prototypen brau-
chen wir nur wenige Tage.

Die Marke Better Basics steht für... 

•	 Innovationskraft aus der Spitzenforschung – 
breites und kontinuierlich wachsendes Spek-
trum an Produkten, dass langfristig getestet 
und erweitert wird

•	 Qualität „Made in Germany“ – Fertigung zu 
100% in Deutschland 

•	 Premium-Qualität zu attraktiven Preisen – 
denn unsere Produkte refinanzieren sich 
praktisch von selbst

•	 Flexibilität auf Kundenwunsch – die Fähig-
keit, auf individuelle Anforderungen rasch 
eingehen zu können

•	 Nachhaltigkeit – Nutzung der 3D-Drucktech-
nologie mit 100% zertifiziertem Ökostrom

Tradition und Anspruch 
im Zeichen von „Made in Germany“

Mit unseren Wurzeln im Leibniz-Institut für Polymer-
forschung in Dresden steht das Unternehmen Better 
Basics Laborbedarf in der Tradition der Qualität 
„Made in Germany“. 

Diesem Markenzeichen deutscher Unternehmen, 
dass für hohe Innovationskraft steht, fühlen wir uns 
in mehrfacher Hinsicht verpflichtet. Wir verstehen 
hohe Innovationskraft als das Schlüsselelement 
unternehmerischen Erfolgs und unterstützen unsere 
Anwender und unsere Partner dabei, wettbewerbs-
fähig und erfolgreich zu bleiben. 

Gleichzeitig setzen wir auf einen aktiven Dialog 
zwischen unserer Entwicklung und Fertigung sowie 
dem Austausch mit unseren Kunden. Deshalb 
stehen Ihnen bei uns Experten für alle Abläufe in 
Laboratorien langfristig als Ansprechpartner für 
Rückfragen zur Seite. 

Laborausstattungen bereit zu stellen heißt bei Better 
Basics, Sie jederzeit optimal zu beraten und zu 
begleiten, damit Sie die optimalen Produkte für Ihr 
Labor finden und erhalten. Zuverlässige Lieferung, 
schnelle Reaktion auf Fragen sowie passgenauer 
Service stehen für Sie bei Better Basics jederzeit 
bereit.
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